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A 2022. évi a hazafias és honvédelminevelés érdekében szervezett programjainkat 
változó érdeklődés mellett tudtuk megvalósítani. Kerületünk szorosan együttműködik 
Budapest III. kerület Szervezettel. Óbudának elsődleges feladata a civil lakosság 
megszólítása, nekünk emellett a honvéd kadétok képzése és hazafias nevelése. 
Kiváló kapcsolatot ápolunk a BMSZC Than Károly Ökoiskola és Technikummal, 
valamint a Magyar Közelharc-Kézitusa Szövetséggel. Civil kapcsolatainkat erősítette 
Nagykovácsi Nagyközség alpolgármesterének és a helyi cserkészcsapat vezetőjének 
belépése. A közös munka már kezdetét vette. 

2021-ről 2022-re 2 fővel nőtt a létszámunk. Toborzások alkalmával bizalmatlanságot 
tapasztaltunk a szervezettel kapcsolatban. Általánosan jellemző volt, hogy 
meghallgattak bennünket, de nem akartak tagok lenni. 

2022-ben  Honvédelmi  Sportszövetségnél  egy  pályázatot  nyertünk:  „MATASZ 
Honvédelmi  és  Sportnapok”  rendszeres  program,  amit  a  vártnál  is  nagyobb 
sikerrel sikerült megvalósítani. Eredményéről beszámolt a Honvédelmi 
Sportszövetség és a honvedelem.hu is. 

2022.  december  31.  -i  állapotnak  megfelelő  taglétszám:  13  fő  +  2  fő  vidékről 
történő átigazolásának adminisztrációja folyamatban van. A tagdíját 13 fő 
december 31.-ig befizette (igazolható módon) 

Kilépettek száma 0 fő. 

Jelenlegi taglétszámból 1 fő tartalékos állományú. 

Együttműködés más szervezetekkel: 

- MATASZ Budapest III. kerületi Szervezete 
- MATASZ Budapest XIV. kerületi Szervezete 
- MATASZ Budapest XXI. kerületi Szervezete 
- MATASZ Kisvárdai Járási Szervezete 
- MATASZ Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete 
- MATASZ Veszprém Vármegyei Egyesület 
- Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 
- Gankaku Sportegyesület melyen keresztül: 

o Óbudai Harrer Pál Általános Iskola 
o Óbudai Nagy László Általános Iskola 
o Ürömi József Nádor Általános Iskola 

 



KIEMELT ESEMÉNYEINK: 

 

HUMANITÁRIUS AKCIÓ 

 

 

Felvettük a kapcsolatot Simon-Jójárt Sándor János, nyugállományú ezredes, a 
MATASZ Veszprém Megyei Egyesület elnökével. Az ő iránymutatása alapján kértünk 
segítséget a gyűjtéshez a MATASZ tagjaitól, illetve civilektől, szimpatizánsoktól. A 
gyűjtéshez a facebookon is lehetett csatlakozni. 

Az Orosz-Ukrán háború kitörését követően humanitárius gyűjtést szerveztünk két 
alkalommal a IiI. kerületi szervezettel közösen. Raktár helyiséget Budapest III. 
kerületében szereztünk, gépjárművet Budapest II. kerületi MATASZ tagunk 
felajánlásának köszönhettük.  

Helyszín:  

2022. március 11. Kisvárda 

2022. október 21. Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ, 
Budapest III. kerület 

 



MATASZ Honvédelmi és Sportnapok 

 

2022. szeptember 3. Óbudai Judo Club 

Családi napjainkon a résztvevők betekintést nyerhettek a Judo, a Goju-kai Karate-
do, a rendőrségi és a katonai közelharc világaiba. Elsősegélynyújtó és gyógytorna 
foglalkozások kereteiben hívtuk fel a figyelmet a sérülések megelőzésére, valamint 
a teendőkre veszély és katasztrófa helyzetekben. Katonai életpályamodelleket 
mutattunk, kiemelve a gyerekeknek a továbbtanulás lehetőségeit közép és 
felsőfokon. Népszerűsítettük a kadét programot, a tartalékos szolgálatot, és utat 
mutattunk a fegyver nélküli szolgálat lehetőségei felé 

 

2022. szeptember 16., 30., október 14., 28. 

További 4 alkalommal a BMSZC Than Károly Ökoiskola és Technikum HKP1 szintű 
kadétjainak nyújtottunk tematikusan felépített képzést. A kadétok már a "hídon" 
vannak, a mi szerepünk, hogy erősítsük a szándékot a katonai vagy rendőrségi 
életpálya irányába. Minden alkalommal témakörök szerint kaptak képzést hosszú 
kontaktú küzdősportokból, rövid kontaktú küzdősportokból, ezek megjelenéséről a 
rendészeti önvédelem és intézkedéstaktikában, valamint a katonai közelharc-
kézitusában. Kiemelt fontossággal bírt az elsősegély képzés, ahol az általános 
oktatáson felül megtanultak egyedül és csapatban dolgozni 
katasztrófahelyzetekben, sebesülteket szállítani, helyszínt biztosítani. 
Gyógytornával a célunk az egészséges és tudatos mozgásokra való nevelés, 
megelőzve ezzel későbbi traumákat - sérüléseket. 

 

Az esemény honlapja: https://mataszhsn2022.webnode.hu/ 

 

  



TOVÁBBI ESEMÉNYEINK: 

 

2022. június 05. - Pilisszentlászló - Urak asztala  

(Urbex túra a felhagyott katonai bázishoz). Megtörtént a bázis Bejárása, ahol Szabó 
János a II. kerületi tagszervezet elnöke tájékoztatót adott a MATASZ-ról, 
küldetéséről, munkájáról. A résztvevők végrehajtották a katonai próbát.  

Résztvevők: A 2. és 3. kerületi MATASZ tagjai, családtagjai, a  Gankaku SE tagjai, 
családtagjai, szimpatizánsok 

2022. október 30. - Komáromi erődrendszer 

Megtekintettük a Duna jobb partján található erődrendszert. A Dunától délre levő 
sáncrendszert, melynek részei: a Csillagerőd, az Igmándi erőd és a Monostori erőd. 
Jelenleg a Monostori erődben láthatóak a régmúlt idők eseményeit felidéző 
kiállítások, a Csillagerődben raktárak találhatók, az Igmándi erődben pedig a római 
korból feltárt kőfaragványokat nézhettük meg. 

A kirándulás alatt a résztvevők katonai jellegű próbán vettek részt, melynek keretében 
önvédelem oktatás volt. 

Résztvevők: A 2. és 3. kerületi MATASZ tagjai, családtagjai, a Gankaku SE tagjai, 
családtagjai, szimpatizánsok 

2022. november 13. Pákozdi Katonai Emlékpark 

Az Emlékpark meglátogatásakor, történelmünk forradalmaiban, szabadságharcaiban, 
háborúiban elesett hőseinkre emlékeztünk. Az eseményen a MATASZ Budapest III. 
kerületi  (Óbuda)  és  Budapest  II.  kerületi  (Újlak)  Szervezetek  tagjai  és  családtagjai 
vettek részt. A résztvevők a túrázás alatt, katonai, fegyver nélküli közelharc oktatáson 
is részt vettek. 

2022.08.20. – Kitelepülés a Nemzeti Vágtán 

A  3.  kerületi  szervezetet  én  képviseltem.  Nagyon  sok  érdeklődő  volt  magyarok  és 
külföldiek is, de konkrét jelentkezés nem történt. Nem nagyon értették, hogy mi is ez a 
MATASZ, elsősorban a katonasághoz kötötték.  

2022. február 13. – Megemlékezés Budapest Ostromának civil áldozatai emlékére 

Február 13-án a Farkasréti temető 19/1-es parcellánál a Nemzeti Örökség 
Intézete tartott megemlékezést a második világháború budapesti Civil 
Áldozatok síremlékénél immár tizennyolcadik alkalommal. 

2022. február 13. – Megemlékezés a II. világháború civil és katonai áldozatairól 

Ugyan ezen a napon, szervezetink elnökeit, más irányú elfoglaltságuk Egerbe 
szólították, ahol a Don kanyarban elesett hőseinkre emlékeztek. Tiszteletüket az egri 



Magyar Királyi Dobó István 14. honvéd gyalogezred hősi halottainak emlékére 
létrehozott „Kegyeleti Emlékparkban” rótták le. 

2022. július 1-5. –  Önvédelmi és Honvédelmi nevelés, az Óbudai Nagy László
   Általános Iskola apródjainak 

Az iskola felkérésére önvédelmi bemutatót tartottunk 14 év alatti napközis 
tanulóknak. A küzdősportok megkedveltetése mellett szerepet kapott a hazafias 
nevelés, és a katonai életpálya modell népszerűsítése.  

2022. szeptember – november – „MATASZ Honvédelmi és Sportnapok” 

A Budapest II. kerületi szervezet HS pályázati programjában vettünk részt, ahol 
kiemelt feladatunk a civil lakosság, felnőttek, kadét és apród korúak 
figyelemfelkeltése volt. 

2022. október 22. – Koszorúzási ünnepség az 1956-os hősök emlékére 

 

2022. december 06. - „Mikulás csokoládé gyűjtés” 

Csatlakoztunk  a  XXI  kerületi  MATASZ  akciójához,  mely  keretében  a  Heim  Pál 
Gyermekkórház javára gyűjtöttünk ajándékokat. 

Helyszín: Heim Pál Gyermekkórház   

A gyűjtésben részt vettek a 3. kerületi Matasz tagjai.  

 

A felsoroltakon kívül, sikeresen valósítottunk meg egy tavaszi, egy őszi, és 2 nyári 
gyermek és ifjúsági tábort, ahol középpontban a kadét és apród korosztály hazafias és 
egészséges  életmódra  való  nevelése  volt.  Ezen  programokat  önerőből  valósítottuk 
meg.  

Nagykovácsi Önkormányzatával decemberben elkezdtük MATASZ DON-80 
megemlékezés szervezését, amit 2023-ban meg is valósítottunk.  

 

A 2022. évi programok költségeinek elszámolása maaradéktalanul megtörtént.  

kmf. 

 

Szabó János 

elnök 


